

今日日照

社会

沙堆中筛出旧迫击炮弹

已被警方封存,将会爆破销毁



民警赶到现场后,对炮弹进行妥善处理。
本报通讯员 薄文文 摄

本报6月30日讯(记者 贺超
通讯员 薄文文) 6月29日下午,在秦楼街道大陈家村,建筑工人在筛沙子时,发现了一个铁疙瘩,仔细一看,原来是枚炮弹。随后民警赶到现场,对这枚炮弹进行了封存并将进行爆破销毁。

山海天边防派出所民警介绍,6月29日下午2时许接到群众报警,称在大陈家村一个建筑工地上,在筛沙子时,发现了一个铁疙瘩。接到报警后,民警随即赶到现场,经过确认,这是一枚废旧迫击炮弹,长约30cm,直径约10cm。虽然外壳已长满铁锈,

但依然有爆炸的可能,具有较高的危险性。为了防止发生意外,民警将炮弹带回派出所进行了封存,并准备运往指定区域进行爆破处理。

民警提醒,如果再遇到此类状

况,切不可擅自处理,以免造成生命和财产损失。发现炮弹后,要立即停止开挖,不要随意碰撞炮弹,而且要与之保持安全距离。要及时向公安机关报告,由公安机关派爆破专家进行处理。



砸碎窗玻璃入室欲强奸足疗店服务员一男子被抓获

本报6月30日讯(记者 徐艳 通讯员 杨丽丽 刘祥运) 一男子将一家足疗店的窗户玻璃砸碎,欲入室强奸,被人发现后逃窜。该男子打碎玻璃时右手受伤,民警顺着血迹将其抓获。民警深挖细查发现,2010年8月的一起暴力强奸案也是该男子所为。

6月23日8时许,石臼边防派出所民警巡逻至天津路一家足疗店时,店主向民警反映:女店员小周22日晚上在店内留守,现不知去向,且店里有一扇窗户的玻璃被砸碎。

民警对现场勘查发现,该店墙外新安装的燃气管道有攀爬痕迹,但没有丢失任何物品。

就在这时,小周突然给店主打来了电话。小周说,22日凌晨2点多,她在店里睡觉时,听见有人入室并试图撬开她睡觉的房间房门。她住在二楼,在嫌疑人还在撬门时,她赶紧跳窗跑回家。

案发现场和距离案发发现场十几米的地方有一些血迹,民警顺着断断续续的血迹,一路追踪。23日14时许,

民警搜索至海滨一路一公司大门附近,又发现一处可疑血迹。民警调取了6月22日至23日凌晨该公司大楼内部监控录像发现,在23日凌晨3点多,一名黄衣男子出现在大楼内,用一块白色织物捂着右手,走进了男员工宿舍601房间。

民警在该公司的宿舍内将黄衣男子刘某抓获。

经审讯,刘某交代,6月22日晚12时许,他逛至天津路一家足疗店时起了歹意,欲强奸店内女服务员。他攀爬至二楼窗户将玻璃砸碎,右手被划破。他破窗入室后撬开了两个房间的门,发现没有人,当其撬第三个房门时,发现房间的门是反锁的,便确定里面有人。但当其正撬门时,听见屋内的人打开窗户逃跑了。怕被别人发现,他就回到了宿舍。

办案民警深挖细查,发现刘某与2010年8月10日安某被暴力强奸一案犯罪嫌疑人特征极为相似,经DNA信息进行比对,确定刘某为该案犯罪嫌疑人。

目前刘某已被刑拘。